



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

„SPIRU HARET”

Afiliată la *Internaționala Educației*

Str. Tunari nr. 41, cod 020526, sector 2, București – România

Tel: 004.021.2102409 ; Tel./fax: 004.021.2104165, e-mail: fsiispiruharet@fsiispiruharet.ro

Nr. 1334 /29.10.2010

Către

SINDICATELE AFILIAȚE

În atenția Doamnei / Domnului Președinte

Stimați colegi,

Având în vedere Comunicatul „Apel pentru întreruperea voluntară a lucrului în toată țara pe 3 noiembrie 2010” al celor 5 confederații sindicale din România, înregistrat cu nr. 1332/29.10.2010, prin care se arată ca:

„...senatorii și deputații puterii nu au înțeles să respecte solicitările cetățenilor. Drept urmare, au preferat să fugă de răspundere și să se subordoneze indicațiilor de sus, rămânând în banci și refuzând să-și exercite dreptul la vot în ciuda multimilor care au cerut în fața Parlamentului dreptul la viață decentă. (...)

Procedând astfel, și-au încălcat propriile convingeri în picioare și, din păcate, au lăsat încă o dată să se piardă oportunitatea unei schimbări în bine pentru cetățeni, ajutându-i cuminti și docili pe potențatii zilei să continue a-și exercita puterea în mod despotice, autoritar.”

Federația Sindicatelor din Învățământ „Spiru Haret” este decisă să continue acțiunile de protest și reia apelul adresat tuturor membrilor de sindicat nemulțumiți de măsurile absurde ale executivului să se

solidarizeze intr-o noua actiune de protest menita sa determine guvernul sa renunte la impunerea unor masuri absurde.

Hotararea noastra este intemeiata in mod special pe faptul ca actualii guvernanti au decis sa-si asume raspunderea in Parlament pe proiectul Legii Educatiei Nationale, inaintat puterii legislative in forma agreata de actuala conducere a Ministerului Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului si fara a tine seama de propunerile de modificare inaintate de salariatii din invatamant si organizatiile sindicale.

Drept urmare, Federatia Sindicatelor din Invatamant „Spiru Haret” face un

APEL

ADRESAT TUTUROR MEMBRILOR DE SINDICAT

PENTRU INTRERUPEREA VOLUNTARA A ACTIVITATII

IN ZIUA DE MIERCURI, 03 NOIEMBRIE 2010, IN INTERVALUL ORAR

12.00 – 16.00

Sa continuam sa spunem impreuna:

NU SARACIEI, NU DISPRETULUI, NU ANTIREFORMEI IN EDUCATIE!

Presedinte
Gheorghe ISVORANU

Presedinte executiv
Marius Ovidiu NISTOR